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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és 

módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a 

nyilvános vitában vitatott kérdésekről: 

 

A Bírálóbizottság megállapította, hogy Dr. Solti István: „A titkos információgyűjtés, elvei, 

eszközei és módszerei, alkalmazásának lehetőségei a nemzetbiztonsági munkában” c. 

értekezésének témaválasztása releváns, kutatása időszerű, benyújtásának idejére 

vonatkoztatva összhangban van a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi Doktori 

Iskola kutatási témáival és célkitűzéseivel. A Bírálóbizottság megállapította továbbá, hogy az 

értekezés a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában rögzített formai és 

tartalmi követelményeknek megfelel. 

 

Az értekezés jelentőségét az adja, hogy a jelölt szakmai életútjának tapasztalatait tudományos 

szinten szintetizálva új paradigmát állított fel a titkos információgyűjtésről. 

 

A kutatási téma meghatározása és körülhatárolása magas szintű, a célkitűzései reálisak. Az 

alkalmazott kutatási módszerek segítették e célkitűzések elérést. A felhasznált irodalmat a 

jelölt jól ötvözte a saját kutatási eredményeivel, a gyakorlatban szerzett tapasztalataival, 

széleskörű és mély ismeretanyagával. A források kezelése precíz és szakszerű, megfelel a 

tudományosság igényeinek. A dolgozat nyelvezete szakszerű, gördülékeny és közérthető. 

 

A doktori értekezés önálló, problémafelvető munka. A Bírálóbizottság véleménye szerint az 

értekezés tudományos értéket képvisel, gyakorlati hasznosításra alkalmas dolgozat, melynek 

fejezetei szervesen és logikusan kapcsolódnak egymáshoz. 

 

Összegezve a Bírálóbizottság megállapította, hogy az értekezés a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem Doktori Szabályzatában rögzített követelményeknek megfelel. 

 

A védésen a jelölt a felmerült kérdéseket jól megválaszolta és ezzel bizonyította magas fokú 

előadókészségét. 

 

A bizottság az alábbi tudományos eredményeket fogadta el. A jelölt:  

1. Tudományos módszerekkel bizonyította, hogy a titkos információgyűjtés a végrehajtás 

céljától függetlenül egységes erő, eszköz és módszertan keretében végzett sui generis 

tevékenység. Bizonyította továbbá, hogy a titkos információgyűjtés önálló rendszertannal és 

az általános célok szerint elkülöníthető alrendszerekkel rendelkezik.  

 

2. Dokumentumelemzés és megfigyelés módszereit alkalmazva igazolta a titkos 

információgyűjtés fogalmi elemeit, kidolgozta továbbá az egyes fogalmi elemek jelentését és 

felállította a titkos információgyűjtés szektorsemleges definícióját.  

 

3. Analitikus kutatási stratégiát folytatva igazolta a titkos információgyűjtés 

rendszertanára vonatkozó alapelvek listáját és kidolgozta a listában szereplő alapelvek teljes 

körű tartalmi követelményrendszerét. 



 

A bizottság vitát követően arra az egyhangú álláspontra helyezkedett, hogy az új 

büntetőeljárási kódex gyakorlati hatásai még nem ismeretesek, ezért a bizottság az ezzel 

kapcsolatos előzetes elvárások vizsgálatát tudományos eredménynek nem fogadja el. 

 

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori 

(PhD) fokozat odaítélést dr. Solti István számára. 

 


